

Úřad práce České republiky, generální ředitelství

Č.j.: UPCR-2019/51188

Informace ve věci žadatelů o přiznání nebo odmítnutí a uskutečněných výplat dávek státní sociální podpory a dávek v nezaměstnanosti

Žádost:

ze dne 18. 4. 2019

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Jakými informacemi, doporučeními, analýzami, statistikami apod. disponuje ÚP ČR ve svých nebo dalších souvisejících aj. dostupných materiálech či dokumentech ve věci žadatelů o přiznání nebo odmítnutí a uskutečněných výplat dávek státní sociální podpory a dávek v nezaměstnanosti a dalších dávek sociální pomoci v systému státní sociální podpory ČR a to vždy pouze pro ty občany ČR, kteří se rozhodli z různých důvodů navrátit zpět do ČR po svém pobytu ve státech EU a nebo v jiném zahraničí mimo EU za období let 2017, 2018 a leden až březen 2019. Žádám o zaslání výše uvedených celkových anonymizovaných statistických číselných dat ve výše zmiňovaných záležitostech jak pro celou ČR, tak pro jednotlivá krajská pracoviště ÚP ČR.“

Odpověď generálního ředitelství Úřadu práce ČR:

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

V rámci výkonu agendy nepojistných sociálních dávek Úřad práce ČR administruje dávky státní sociální podpory, dávky pomoci v hmotné nouzi, dávky pěstounské péče, dávky pro osoby se zdravotním postižením, příspěvek na péči a státní příspěvek na výkon pěstounské péče. Tyto dávky jsou poskytovány v peněžní formě, v případě dávek pomoci v hmotné nouzi částečně i ve věcné formě – poukázkami. V rámci těchto agend Úřad práce ČR neeviduje, kteří žadatelé o dávku – občané ČR se navrátili ze zahraničí. Úřad práce ČR, útvary nepojistných sociálních dávek, evidují o oprávněné osobě a případně o osobách společně posuzovaných informace platné ke dni případného vzniku nároku na nepojistnou sociální dávku, tzn., pokud oprávněná osoba plní zákonné podmínky, např. trvalý pobyt, faktické bydliště, Úřad práce ČR nezkoumá, odkud se oprávněná osoba vrátila.

Pokud jde o agendu podpory v nezaměstnanosti, ve sledovaném období 2017- březen 2019 bylo podáno celkem 15 246 žádostí, kdy byla Česká republika k vyřízení podpory v nezaměstnanosti kompetentní a dávka byla přiznána, dále 1 396 případů, kdy Česká republika byla kompetentní a dávka nebyla přiznána a v 985 nebyla Česká republika kompetentní. Podrobnější informace jsou uvedeny v příloze tohoto dopisu.

Poskytnuté informace Vám zasíláme na Vámi uvedený e-mail pro doručování xxx.

Příloha: dle textu

S pozdravem